

# “11·24”事故遇难者每人获赔120万

## 国务院成立事故调查组,将一查到底

本报讯 昨天16时,江西丰城电厂“11·24”特别重大事故的施工方——河北亿能烟塔工程有限公司代表商文翔公布事故赔偿方案:施工企业现在工作已进入对家属赔偿阶段,兑现“就高不就低、足额赔付”的承诺,履行赔偿责任。根据有关法律法规,并与家属充分协商,最终确定每一名罹难者的赔付标准为120万元。为方便赔款及时到位,已与家属协商,在丰城当地开立银行账户,以保证赔偿款项及时到位。

此外,家属在殡仪馆所支出的费用也全部由施工方承担。

11月24日,江西丰城发电厂三期在建项目冷却塔施工平台坍塌,造成74人遇难、2人受伤。经过治疗和观察,2名伤者病情稳定,正在康复中。据江西丰城发电厂“11·24”事故救援指挥部介绍,截至昨天上午11时,已有73户500余名遇难者家属赶到丰城、樟树、高安。目前,公安部门已经完成34名遇难者与其家属的DNA比对工作。

记者从国家安监总局获悉,11月26日上

午,国务院江西丰城发电厂“11·24”冷却塔施工平台坍塌特别重大事故调查组正式成立。事故调查组由国家安监总局局长杨焕宁担任组长,邀请国内建筑设计、施工、材料管理等方面的权威专家,以及最高人民检察院派员参加,下设技术组、管理组、责任追究组、综合组等4个专项组。

11月26日上午,事故调查组举行了第二次新闻发布会,要求扎实细致做好事故调查工作,迅速开展现场勘察、资料搜集、走访问询、证据获取等工作。要对外公布事故调查组的联系方式,鼓励群众提供证据和线索。不管涉及什么人、不管有什么背景,只要与事故的起因和责任有关,都要查清查准,一查到底。

国务院安委办11月25日召开的全国安全生产工作紧急视频会议指出,从初步掌握的情况看,事故与建设单位、施工单位压缩工期、突击生产、施工组织不到位、管理混乱等有关。

作为项目投资方,江西省投资集团公司

总经理姚迪明表示,目前集团已挑选150多名干部职工到现场参与善后工作,每户家属有一到两名集团工作人员全程服务,工作人员24小时轮班工作。针对少数民族家属,按照他们的民族风俗、生活习惯,妥善安排饮食起居。在各宾馆都有卫生部门安排的医疗救助、心理辅导等医务人员。同时,投资方也在全力督促施工单位迅速组织补偿资金到位。

作为项目施工方,河北亿能烟塔工程有限公司董事长张运平介绍,目前公司已抵达现场善后人员共计125人,丰城电厂项目部其他相关管理人员在工程现场原地待命,并按照相关标准,“就高不就低”原则足额赔付,从速办理。

宜春市市长张小平介绍,目前当地已统筹丰城、樟树、高安三地力量,共调集300名干部、132名医护人员、276名志愿者,安排28个宾馆接待遇难者家属,同时提供专业心理咨询,组织志愿者对家属进行安抚。

(人民 新华)



事发现场,一女子摔倒受伤

## 浦东机场摆渡车 险撞飞机 满载近百名乘客

本报讯 昨天凌晨,在上海浦东国际机场,一辆满载近百名青岛籍乘客的摆渡车,差点撞上一架客机。当时,摆渡车司机紧急制动,全力踩下了刹车,全车乘客几乎都失去平衡摔倒了,其中一名女子受伤比较严重,摔倒后无法站起来。

他们乘坐的是东方航空公司的MU5521次航班,本来是11月26日10点10分的飞机,晚点了两个小时左右。司机在开摆渡车的时候,差一点撞上一架飞机上。惊魂未定的乘客,赶紧向机场方面求助。但让乘客气愤的是,事故发生之后,半个多小时内,没有救护车,机场方面也没有提供任何应急和补救措施。

据事件亲历者介绍,机场外的救护车进不来,机场里面出现了事故后,伤者在车上整整待了快一个小时,面对航空公司和机场的不作为,乘客纷纷提出抗议。

据介绍,整个摆渡车上有近百名青岛乘客,大家都坚持不上飞机,等待事情的进展。他们一直等到昨天0点40分,救护车才到,把受伤的青岛籍女子带走救治。

## 尤权当选 福建省委书记

新华社福州11月27日电 中共福建省第十届委员会第一次全体会议11月27日选举尤权为省委书记,于伟国、倪岳峰为省委副书记,当选省委常委的还有张志南、雷春美(女,畲族)、王宁、陈冬、高翔、刘学新、裴金佳、梁建勇、周联清。中共福建省第十届纪委第一次全体会议选举刘学新为省纪委书记,陈善光、黄德安、黄汉升、洪仕建为省纪委副书记。

## 10月份 规模工业企业 利润总额6161亿

新华社北京11月27日电 国家统计局27日发布数据,10月份,我国规模以上工业企业利润总额6161亿元,同比增长98%,增速比9月份加快21个百分点。

国家统计局工业司工业效益处处长何平分析,10月份工业企业利润增速回升,主要受销售增长加快、价格上涨以及化工、煤炭和通用设备等行业拉动明显等因素影响。



## 2017年度国考 笔试昨天开考

昨天,在南京林业大学考点,考生在考试前复习。当日,2017年度中央机关及其直属机构公务员招考笔试开考。本次国考最终有148.63万人通过用人单位的资格审查,较去年增加9.17万人。 新华社发

## 环京地区楼市降温

# 燕郊二手房猛降价 成交量仍大跌

本报讯 据中国之声《央广新闻》报道,河北的廊坊市区以及三河、大厂、永清等地,作为毗邻北京的地区,楼市受北京市场及相关政策影响很大。记者近日探访发现,北京“930”楼市新政出台后,河北这些环京地区的楼市也受到冲击,有降温迹象,多个楼盘开始调整价格,加大优惠力度。

随着北京楼市进入寒冬,河北的环京楼市也出现了松动。周末,记者来到毗邻北京的河北省三河市燕郊镇,与9月份楼市热闹喧嚣的气氛相比,如今这里的售楼部冷清了许多。售楼部工作人员介绍:“八九月份(房价)在两万左右。现在是两万五六,都是最近才降下来的。”

目前,燕郊二手房出售房源也在增多,

有卖家降价20万元甚至40万元出售,尽管如此,燕郊二手房的成交量还是出现大幅下跌。房价出现松动的不止燕郊,记者粗略梳理环京的廊坊市区、永清县、霸州市等地发现,目前三地就有6家新楼盘的价格出现了下降,降幅从每平方米500元到2500元不等。有些楼盘虽然价格没降,但是有免费送车位、送精装修等活动。

某楼盘售楼员介绍:“均价25万元左右,有高层还有洋房和叠拼,咱们开盘就是这个价格,是送精装修,送车位的,从排号到开盘,一直都是这个价格没有涨。”

环京楼市的价格波动,已经引起一些购房者的注意,市场的观望氛围渐起。正在看房的李先生在北京一家公司上班,属于刚

需族,房价波动让他陷入观望。“今年本来我是想在廊坊这边买套房子,看了几个月吧,想再观察观察,看看房价到底能不能再降一点。”

业内人士分析认为,从历史经验来看,环京楼市会先于北京市场作出反应,具体来说,二手房会首先降价,如果不能实现产业、交通、置业需求的本地化,环京楼市还会继续循环上蹿下跳的模式。亚豪机构副总经理任启鑫表示,随着调控政策影响的进一步发酵,环京楼市可能会出现比较显著的下调。“从整个市场来看,环京区域里还得需要一定幅度的降温,在相对合理的供需平衡的基础之上,可能会形成一个很好的价格平台。” (央广)